

《身高1米73,我能找到男伴儿吗》后续 1米78的“现代老头”前来结缘

上周五,本报刊登了一篇题为《身高1米73,我能找到男伴儿吗》的稿件,引起了广泛关注。稿件讲述了58岁的离异女士马琳,身高1米73,在相亲路上历经坎坷,却依然对未来幸福生活充满渴望。文章刊发后,许多男性读者纷纷致电本报,表达对马琳的关注和交往意愿。在众多热心男士中,68岁的央企退休干部王先生与马琳的情况颇为契合,两人已通过本报建立联系,并表示希望关系能够向好发展。



年轻时一表人才 与妻子恩爱幸福

王先生在翻阅报纸时,被马琳的经历所吸引。他告诉记者,自己一直偏爱身材高挑的女士,而马琳的身高正好符合他的预期。“我就喜欢个子高的女士,但是我比她大10岁,不知她是否介意。”王先生说,自己年轻时身高1米78,如今虽因年龄增长而略有缩水,但仍保持着1米75的挺拔身姿。

王先生自豪地表示,自己有一个女儿,已经结婚成家,外孙现在正上小学,家庭和睦,生活无忧。谈及自己的婚姻经历,王先生眼中闪过一丝伤感。他的妻子因病去世多年,两人曾是同事,也是生活中的伴侣,共同度过了许多美好的时光。“我和妻子在同一家单位工作,当时年轻,大家都夸我长相俊秀、身材魁梧、一表人才。妻子身高1米68,也非常漂亮。”王先生笑着说,两人无论走到哪里都出双入对,非常恩爱。“我能在单位升至领导层,跟妻子在背后的默默付出是分不开的。她也给了我非常多工作中的建议,我真的特别感谢自己的妻子。”刚退休时,王先生本打算带着妻子环游世界,没想到,癌症病魔让他们阴阳两隔。

期待真爱可相守 不必在乎退休金

妻子的离世给王先生带来

了沉重的打击,但生活要继续,王先生依然保持着对未来生活的期许。“老伴去世后,身边的朋友也给我介绍过女伴,但感觉都不是很满意。”王先生强调,自己不想找年龄比自己大的女伴,因为他认为自己是一个思想开放、接受新事物的“现代老头”。他平时关注时事政要新闻,喜欢阅读、学习新知识,与时俱进。他期待未来的伴侣是一位明事理、讲道理的女士,有文化、有修养,两人能够愉快地相处,共同分享生活的点滴。“我这人不较真,待人接物既有原则性,又有灵活性。”王先生补充道。

对于经济条件,王先生表示,他不希望对方因为看重自己的退休金而与自己在一起,更希望两人能够因为彼此的欣赏和喜欢而走到一起。他认为,感情才是两人相处的基础,经济条件应该随着感情的发展而自然产生。

愿为心爱的花草 寻位细心女主人

退休后的王先生,生活过得充实而健康。他坚持每天早晨沿着海边运动,风雨无阻。下午则会在小区周边散步,一天的微信步数接近3万步。这种积极的生活方式不仅让他的身体保持健康,也让他的心态更加年轻。

王先生还向记者透露,自己住处的院子里种满了各种花草,其中包括200多株牡丹和100多棵芍药。此外,他还养了几只会

说话的小鸟,为生活增添了不少乐趣。这些花草和小鸟都是他的心头好,也是他退休后生活中的重要部分。“我的父母家里就有个小院,院子里也种了很多花草。印象中,母亲每天下班回家后,都会去院子里摆弄她的小花小草。在母亲的影响下,我对花草也有一种特殊的感情。”王先生说,他希望给这一大院子的花草,找一位悉心呵护它们的女主人。

在得知马琳的经历后,王先生感觉非常符合自己的心理预期条件,于是主动联系了本报。在征得马女士的同意后,记者将她的联系方式转给了王先生。“我们大概聊了2个多小时,他跟我讲了很多,从上学读书,到工作成家,再到退休后的生活情况,介绍得很详细,我觉得这位王先生挺实诚的。”马琳说,她对王先生的诚恳印象深刻。她认为王先生是一个值得接触和了解的人,并已经与王先生建立了微信联系。她表示,两人将等待合适的时机见面进一步了解彼此。

对于王先生和马琳的相遇,我们深感欣慰。无论年龄大小,每个人都有追求幸福和爱情的权利。只要保持开放的心态和真诚的态度,相信爱情总会降临在每个人身上。 记者 尚美玉



扫码
观看更多
精彩视频

雷霆雨露后, 我决定好好珍惜眼前人

1994年5月份的某一天,一名青春靓丽的女孩来到邮局办理邮政特快专递业务,那天正好是我一手经办的。她是我的用户,当时我也没有非分之想,后来她经常到我们这里办理业务,时间久了彼此之间自然就熟悉了。

刚开始,我们就是一般的朋友,谁也没有捅破那层窗户纸。有一天,我终于鼓起勇气向她表白,结果她拒绝了我,可能我们有缘无分吧!从那时起,我们各奔东西了。缘分真是一个奇怪的东西,不曾想两年之后我们竟然又见面了。她说:“我以为你早已结婚了,或许都有孩子啦!”在此之前,我先后接触了10多个女孩,结果均以失败告终,冥冥之中好像我一直在等待她的突然出现。现如今我们又重逢了,顺理成章再续前缘。

我和她谈了两年恋爱,等到谈婚论嫁的时候,结果遭到两家父母的极力反对。我的父母觉得她不会做饭,又是家中的老小肯定娇生惯养。她的父母觉得我的家庭条件不好,怕以后自己的姑娘受苦受累。尽管双方父母都反对,我们还是坚持自己的选择。于是在1998年的10月18日,我



和妻子步入了婚姻的殿堂,从此开始了我们新的生活。

结婚初期,我和妻子也是恩恩爱爱,总有说不完的甜言蜜语。后来随着儿子的出生,各种矛盾接踵而至,吵架便成了家常便饭。记得妻子有一次声嘶力竭地说,她嫁给我倒血霉了。虽是言不由衷的气话,但让我寒心了。今年是我们结婚的第26个年头,由于经常吵架,结婚纪念日在无声无息中错过了。妻子近来总喜欢小题大做,处处看我不顺眼,我感觉她的更年期提前了。想想这些年来,妻子为家里的种种付出,我只有忍耐和保持沉默!

有一次,我在家里收拾卫生,偶然发现墙角的结婚照。那时的我们多么年轻,脸上写满了对生活的无限憧憬。经过岁月的洗礼,现如今我和妻子都已步入老年。恋爱不等于婚姻,恋爱是浪漫的,婚姻是现实的。茫茫人海幸结缘,我决定好好珍惜眼前人。携子之手,白头到老,为自己的一生画上一个圆满的句号。 梁军

讲文明树新风 公益广告

巩固提升创卫成果 促进青岛文明进步

文明青岛共创 美好生活共享

中共青岛市委宣传部分